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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie
i dostarczenie materiatéw poligraficznych na targi, materiatéw informacyjnych oraz
ulotek dla Urzedu Pracy m.st. Warszawy.

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) informuje, ze w dniu
11.05.2012 r. wplynely pytania do ww. postepowania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia, zwanej dalej SIWZ. Tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy

zamieszcza ponizej.

Pytanie 1:
Zestawienie I, pozycja 1: 1/3 formatu A4 — chodzi o format DL czy format A4 sktadany do DL?

Odpowiedz:
Chodzi o format 1/3 A4, czyli DL.

Pytanie 2:
Zestawienie I, pozycja 5: czy na kopertach jest jaki$ nadruk? Jakiego koloru majg by¢ Koperty?

Odpowiedz:
Na kopertach nie bedzie nadruku. Koperty mogg by¢ zwykte, biate.

Pytanie 3:
Zestawienie I, pozycja 6: czy do nas nalezy wybor czy oprawa jest klejona czy zeszytowa?

Odpowiedz: ,
Wyboru oprawy dokonuje Wykonawca w porozumieniu z Zamawiajgcym.

Pytanie 4:
Zestawienie I, pozycja 7: nakfad 500 sztuk czyli 250 sztuk jednego wzoru i 250 sztuk drugiego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje zamowienie 60 sztuk jednego wzoru i 440 sztuk drugiego wzoru.

Pytanie 5:
Zestawienie I, pozycja 8: czy Torby majg z 2 stron taki sam nadruk?

Odpowiedz:
Nadruk na Torbach bedzie zalezat od projektu przygotowanego przez Wykonawce, a
zaakceptowanego przez Zamawiajgcego i moze byc¢ rézny na dwdch stronach Torby.

Pytanie 6:
Zestawienie I, pozycja 9: czy teczka ma miec grzbiet? Jesli tak to ile mm?
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Odpowiedz:
Teczka nie musi mie¢ grzbietu.

Pytanie 7:

Zestawienie 11, pozycja 2: jak mamy rozumiec ,(...) plus wktadka"?

Odpowiedz:
,(...) plus wktadka” nalezy zrozumiec: A4, papier kolorowy, 80 g/m2, 1+1; wiozony w Srodek A3
famanego do A4.

Pytanie 8:
Zestawienie II, pozycja 7: jaki jest prawidtowy wymiar terminarza przed ztozeniem? Chyba wkradt
sie btad — 210 cm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ w tym wymiarze.

Pytanie 9:
Zestawienie 1V, pozycja 21: czy bloczek z 4 stron ma taki sam nadruk?

Odpowiedz:
Nadruk na kazdej z czterech scian kostki bedzie taki sam.
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